

Amanda Buys szellemi befedezése

Ez az anyag a Kanaan Ministries kiadványa, amely non-profit szolgálat, és a következő szellemi befedezések alatt áll:

- Roly, Amanda férje már több mint 35 éve.
- *River of Life Family Church*
Edward Gibbens pásztor
Vanderbijlpark
Dél-Afrika
Tel: +27 (0) 16 982 3022
Fax: +27 (0) 16 982 2566
Email: sharmain@rolfc.co.za

*A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt, de részleteiben sem sokszorosítható és használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden jog **CSAK** az Úr Jézus Krisztus Királysága terjesztésére van fenntartva.*

További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keress meg minket:

P.O. Box 15253
Panorama
7506
Capetown (Fokváros)
Dél-Afrika

27 John Vorster Avenue
Platteklouf Ext. 1
Panorama 7500
Capetown
Dél-Afrika

Tel: +27 (0) 21 930 7577
Fax: 086 681 9458
Email: kanaan@iafrica.com
Honlap: www.kanaanministries.org
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9–15h

Kanaan Európában - Basel

Honlap: www.eu.kanaanministries.org

Kundalíni és a



nefilm megtevesztés

Amanda Buys: Kundalini és az eljövendő „földönkívüli” megtévesztés

Magyarra fordította: Demény Dorina

Az elmúlt években egyre ismertebbé válik Kundalini¹ szellemtől – a Szent Szellem *hamisítványától*² – jövő megtévesztés munkálkodása Krisztus testében. Ez a kígyó szellem – Kundalini – a hamis szent szellem egyik megnyilvánulása, és a Fekete Háromság egyik tagja. Mindig áldást jelent látni, ahogy hívők megtérnek abból, hogy megengedték ennek a hamis szellemnek (Kundalininek), hogy munkálkodjon az életükben. Bezárják a démoni ajtót, amelyet ez a tevékenység nyitott meg az életükben, és sürgősen figyelmeztetik hívő társaikat a Kundalini kígyó szellem veszélyeire.

Az Úr támasztott néhány szilárd, bibliai alapú tanítót a Krisztus Testében, akik tanítanak Kundalini szelleméről és felszólalnak ellene... azonban úgy tűnik, van néhány tanító, aki néhány kulcsfontosságú pontot nem ért a helyes módon. Ebben a cikkben röviden elmagyarázzuk a Kundalinire vonatkozó két fő pont helyes értelmezését:

1 Kundalini szerepe az okkultizmusban

2 Megérteni a nefilimeket és az elkövetkező földönkívüli megtévesztést

Kundalini szerepe az okkultizmusban:

A New Age alapját a pogány istenek és istennők imádata (termékenységi kultuszok³) képezi, legfőképpen az anyaistennő, Kundalini imádása. A boszorkányoknak és az okkultistáknak mindig szüksége van egy tárgyra, amin keresztül dolgozni tudnak, amelyben az adott szellem lakhat, ill. amihez kötődhet. Ezért hívják a bálványokat „szellemek házáinak” és az okkultizmusban a fák gyakran szellemeknek „otthonai”.

Az Édenkertben Ádám nem védte meg Évát, és ezzel sebezhetővé tette őt a kígyó hangja előtt – a boszorkányság hamis „szent szellem”-ének hangja előtt. Sátánnak szüksége volt egy méhre, amin keresztül új dolgokat hozhat a világra, tehát kellett neki egy asszony.

¹ Kiegészítő tanulmányként nézd meg a *Kundalini – The Tree Of Knowledge And The Ancient Serpent* („Kundalini - a tudás fája és az ősi kígyó”) c. könyvünket, ami a weboldalunkról, vagy az irodánkban megrendelhető. Vedd figyelembe, hogy a könyvnek két verziója érhető el a weboldalon, az első az itt megnevezett képes változat, a második ugyanazon tartalommal rendelkezik, de képek nélkül. Ez a változat azoknak készült, akikre talán hatnak a képek – akik a DID (disszociatív identitászavar) SRA (rituális sátánista bántalmazás) áldozatai voltak.

² 2 Megjegyzés: A Kundalini szellem a Szent Szellem *utánzata* a „fekete háromságban” a „szellem” szerepében működik. A Jelenések könyve tanít bennünket arról, hogy a fekete háromság a sátán királyságának hamisított hármassága. Sok név fejezi ki a fekete hármasság mindegyik tagját, de az általános megnevezések ezek:

Sátán (fenevad) (az Atyaisten hamisítványa), **Antikrisztus** (Jeshua, a Messiás) hamisítványa és a **Hamis próféta** (aki démoni próféciákat mond és beletartozik a Kundalini szellem is). a Kundalini szellem a hamis szellemek kategóriájába esik, mert ő a hamis szent szellem egyik megnyilvánulási lehetősége.

³ Kiegészítő tanulmányként nézd meg *How Fertility Cults Devour Our Blessings* („Hogyan falják fel a termékenységi kultuszok áldásainkat”) c. könyvünket, amely letölthető honlapunkról, vagy megrendelhető az irodánktól.

A *Klunalini* szó pontosan azt jelenti: „a kígyó energiája”. Ez a közös pont a hindu hitvilágban, hogy minden egyes emberben lakik egy kígyó, amelyik szorosan fel van tekeredve a gerincoszlop alsó részében.

A Kundalini jógával – együtt a kántálással, a meditációval és egy guru hozzájárulásával – ez a kígyó felébreszthető⁴. A Kundalini jóga a hinduizmus „erő jógája”. Ez az ösvény vezet a természetfeletti hatalomhoz és az istenséghez. Ugyanakkor a Kundalini jóga értelmi összeomláshoz, pszichózishoz és démonizáltsághoz, elnyomáshoz is vezethet.

A Kundalini energiát általában úgy írják le, mint egy hatalmas energiaforrást, ami összetekeredett kígyó formájában szunnyad az emberi gerinc alján. Amikor szabadon engedik, úgy hiszik (főként az összes keleti vallásban), hogy Kundalini képes jelentős, de hamis testi gyógyításokat véghezvinni.

A boszorkányság és Kundalini sokszor anyai ágon öröklődik⁵, mert a nő a mag hordozója. Vessünk egy pillantást az isteni Szentháromságra: láthatjuk Atyaistent, a Fiúistent és a Szent Szellem Istent. Mi Isten képére teremtettünk.

A férfi a földön az Atyát jelképezi a család számára. Jeshua (Jézus) a közvetítő köztünk és az Atya között, és a nők a Szent Szellem vonásait kapták. Sátán – mivel nem tud teremteni, csak *másolni* vagy *hamisítani* – ellopta ezeket a tulajdonságokat a maga királysága számára, de kicsavarja, eltorzítja az igazságot.

Most már érthetjük, miért ismerik Kundalinit az „anya erejeként”: mert a hamis⁶ *szent szellemet* képviseli. A hamis szent szellem, ami Kundaliniként is ismert, NAGYON erős szellem, amelyik az emberek gerincoszlopra tekeredik, és kontroll alatt tartja az elmét, és lényegében az egész lényét azoknak, akik megnyitották magukat ennek a hamis szent szellemnek.

Meg kell értenünk, hogy a sötétség királysága nagyon szervezett, a hatalom különböző szintjeiből⁷ (hierarchiából) épül fel. Leginkább egy hadsereghez hasonlít. A hamis szent szellemnek van egy *fejedelemsége* – A Hamis Próféta. Ez alatt sok „kicsi” hamis szent szellem működik személyes szinten, hogy befolyásolják az embereket. Ezek a „kis” hamis szent szellem démonok (akik a tisztátalan szellemek ugyanazon csoportjához tartoznak, amelyeket Jeshua [Jézus] kiűzött) szintén továbbörökítődnek, ha az elődök okkultizmussal foglalkoztak, mert így nyitott ajtót hagynak a démonok számára a következő nemzedékekben, és ez átkokat⁸ eredményez.

Kundalini és a druidizmus

⁴ A *szabadkőművesség* szintén felébreszti ezt a hamis szent szellemet, hiszen a rituális kötény csomóját a gerinc végénél kötik meg. Emellett a *szodómia* és a drogok használata is felébreszti a hamis szent szellemet.

⁵ Fontos: A *férfi* szerepe az okkultizmusban a nők feletti rang. A legrangosabb férfiak működnek *vezetőként*, aki mindenben kimondja az utolsó szót.

⁶ Ne feledjük, hogy ezt a hamis szent szellemet más neveken is ismerhetjük, pl.: Apolló, Oracles, és így tovább.

⁷ kiegészítő tanulmányként a *J2F Spying Out The Land* (Út a szabadsághoz: a föld kikémlelése) c. könyvünk megrendelhető az irodánkból.

⁸ Kiegészítő tanulmányként a személyes és generációs átkokról és arról, hogy hogyan törheted meg az átkokat magad és családod felett nézd meg az „*Út a szabadsághoz*” c. DVD sorozatunkat (a magyar változatot a Zúgó Szél Alapítvány készíti - zugoszel@hu.inter.net)

A druidizmusban a nőket életük első 20 évében arra képzik ki, hogy emlékezzenek a druidizmus titkairól szóló kijelentésekre. TILOS volt bármit is leírni, mindent fejből kellett visszaidézni. A képzés során egy igen súlyos trauma által a nőket egyfajta agykontrollnak vetették alá, ami disszociációt okozott, és lehetőséget biztosított arra, hogy a személyiség különböző részeibe (különböző személyiségekbe) a druidizmus okkult tudását programozzák be.

Amikor a férfiak akarták az információt, „bekapcsolták” a nőt és megszerezték, amit akartak. Ezen a példán keresztül láthatjuk a férfi és a nő okkult szerepét. A nők *hordozzák* a titkokat, de a druida főpapok (a férfiak) voltak a végső *irányítók, vezetők*.

Kundalini és a kabbala

A kabbalán keresztül található meg a hamis szent szellem (Kundalini) gyakorlata. A kabbala tartalmazza a *Sephiroth* képét (az élet fáját, balra látható) ami egyrészt a fán lévő kígyó gnosztikus képe, másrészt az emberi gerincen a csakrákon keresztül feltekeredő Kundalini kígyó képe.

Egy gnosztikus forrás szerint ezt írja a szerző: „*A Kundalini a Szent Szellem ereje, ami megvilágosodást és erőt ad. Tehát nem csak mi ismerjük a Kundalinit. Titokban sok vallás tud róla.*”

Kundalini, a megvilágosodás keleti fogalma, az igazi Szent Szellem hamisítványa. Ma a keresztény egyházban mindenfelé zajlik a gnoszticizmus újfajta ébredése⁹. Különböző nevekkkel illetik, mégsem különbözik a korai, eretnek gnosztikus egyház gyakorlataitól.

A Kundalini ébredésére kígyó-tűzként utalnak, ami szunnyadva fekszik, és lefelé és fölfelé robogó tűzfolyamként ébred fel.

Mi is az a Kundalini¹⁰?

Az indiaiak a Kundalinit az isteni anyának tartják, a föld istennőjének, aki mindenféle formában és jelenségben megtalálható.

G.S. Arundale szerint a *kund* ige azt jelenti, hogy „égni”, és ennek nagy jelentősége van a Kundalini tüzes jellege szempontjából. Továbbá azt is állítja, hogy a *kunda* lyukra vagy tálra is utal...

„Egy olyan edényről van itt szó, amelyben tűz ég”. A *kundala* orsót, spirált vagy gyűrűt ábrázol, amely kifejezi, hogyan bontakozik ki a belső tűz.

„Ezekből a lényegi származékokból születik meg a *Kundalini* szó” - mondja Arundale -, „amely teremtő nőiességet ad a tűznek, néha Kígyó-Tűznek nevezik, ez a tálban, vagy

⁹ További információkat találhatsz Hollywood istenellenes *gnosztikus* tevékenységéről Joe Schimmel weboldalán (<http://www.goodfight.org/>) és „Hollywood’s War On God” (Hollywood háborúja Isten ellen) c. DVD-jén.

¹⁰ Átvéve Holger Kalweit: *Sámánok, gyógyítók és kuruzslók* c. művéből.

méhben szunnyadó női, kreatív erő, amely lefelé és fölfelé száguldó tűzfolyamokban kezd ütemes mozgásba”.¹¹ 11

A Kundalinit életerőnek is hívják. Ő a minden teremtménynek életet adó, nélkülözhetetlen áramlat.

A „*Kundalini: az élet titka*” c. könyvében Swami Muktananda azt mondja, hogy a Kundalini „Shakti, a legmagasabb rendű energia... Ő a formanélküli, tulajdonságnélküli Abszolútum aktív oldala”. Más kultúrákban ezt az életerőt, avagy az isteninek ezt az energikus megnyilvánulását számos néven ismerik:

A dakota indiánok *wakan*ról beszélnek
The huronok *okir*ről;
Az algonquiánok *manitur*ról;
Az afrikai sothók *moyar*ról;
A bantuk *nzmbir*ről;
Az ausztrálok joja-ról;
Az indonéz dajakok *petarar*ról;
A szumátrai batakok *tondir*ről;
A kínaiak *csir*ről;
A japánok *kir*ről;

Az 1Mózes 6 és a nefilim

A következő igersz kulcs a nefilimek megértéséhez.

1Móz 6:1-12: 1 Lőn pedig, hogy az emberek sokasodni kezdének a föld színén, és leányaik születének. 2 És láták az **Istennek fiai** az **emberek leányait**, hogy szépek azok, és **vevének magoknak feleségeket mind azok közül, kiket megkedvelnek** vala. 3 És monda az Úr: Ne maradjon az én szellemem örökké az emberben, mivelhogy ő test; legyen életének ideje száz húsz esztendő.

4 Az óriások valának a földön abban az időben, sőt még azután is, **mikor az Isten fiai bemenének az emberek leányaihoz, és azok gyermekeket szülének nékik. Ezek ama hatalmasok, kik eleitől fogva híres-neves emberek voltak.** 5 És látá az Úr, hogy megsokasult az ember gonoszsága a földön, és hogy szíve gondolatának minden alkotása szüntelen csak gonosz. 6 Megbáná azért az Úr, hogy teremtette az embert a földön, és bánkódék az ő szívében. 7 És monda az Úr: **Eltörölöm az embert, a kit teremtettem, a földnek színéről; az embert, a barmot, a csúszó-mászó állatokat, és az ég madarait; mert bánom, hogy azokat teremtettem.** 8 De Noé kegyelmet talála az Úr előtt. 9 Noénak pedig ez a története: Noé igaz, **tökéletes férfiú vala a vele egykorúak között.** Istennel jár vala Noé. 10 És nemze Noé három fiat: Sémét, Khámot és Jáfetet. 11 A föld pedig romlott vala Isten előtt és megtelék a föld erőszakoskodással. 12 Tekinte azért Isten a földre, és ímé meg vala romolva, mert **minden test megrontotta** vala az ő útát a földön.

A Tanakh¹² így fordítja a kulcsverseket:

¹¹ A „Kundalini: egy okkult tapasztalat”-ból.

¹² Jewish Publication Society (1997, c1985). Tanakh: The Holy Scriptures (A Szentírás) – a Szentírás új fordítása a hagyományos héber szövegnek megfelelően. 1Mózes 6:1. Philadelphia: Jewish Publication Society.

1Móz 6:1-4: Amikor az emberek szaporodni kezdtek a földön és lányaik születtek, az isteni lények látták, milyen szépek az emberek lányai, és feleséget vettek maguknak a kedvükre lévők közül... Az Úr azt mondta: „Ne maradjon a leheletem örökre az emberben, hiszen ő is test; engedtessek meg neki százhusz év!” Ekkor jelentek meg a nefilimek a földön – és később is –, amikor az isteni lények együtt laktak emberek lányaival, akik utódokat szültek nekik. Ők voltak az egykori hősök, a híres emberek.

Elgondolkodtál valaha ezeken a verseken?

Pontosan mit ír le ez a bibliarész?

Az 1Mózes 6 a *bukott angyalok* (ők „Isten fiai”, avagy az „isteni lények”) első benyomulását írja le a földi világba. Ők lázadtak fel az ÚR ellen és ezért sátánnal együtt kivették. Ez a szakasz arról szól, hogy ezek a bukott angyalok együtt laktak (szexuális kapcsolatba léptek) halandó nőkkel, hogy hibrideket (félíg természetfölötti, félíg halandó) utódokat nemzzenek, akiket nefilimnek hívunk.

Ez a benyomás hogyan függ össze Noéval és az özönvízzel?

A Biblia szerint Noé igaz ember volt, „tökéletes” a nemzedékében. Ez azt jelenti, hogy Noét és a fiait nem rontotta meg a bukott angyalok behatolása a földre. Másrészt, azt is megtudjuk ebből a szakaszból, hogy Noé és családja kivételével minden embert megrontott ez a fejlemény, sőt az állatokat is. Tudjátok, nem csak az ember bűnösségének pohara telt csordultig, hanem a teremtmények az Isten által megszabott határt is átlépték, hiszen természetfölötti lényeknek – bukott angyaloknak nem lett volna szabad együtt lakni emberekkel.

Soha nem szabad elfelejtenünk, hogy Isten MINDIG JÓ!

Az özönvíz az isteni szeretet cselekedete volt, mert ezzel az emberiség jövőjét – és az eljövendő Messiás vérvonalát – védte Isten a sötétség birodalmából ható romlástól. Emlékeznünk kell arra, hogy HÁBORÚBAN állunk! A sátánnak és birodalmának nem is lehetett volna jobb stratégiája, mint hogy ily módon megtámadja Isten teremtményeit és megghiúsítsa Isten üdvtervét azzal, hogy megmérgezi a Messiás vérvonalát.

Tehát, hogyan függ ez össze a nefilimekkel, az „idegenekkel”, a bibliai próféciákkal, az utolsó időkkel ... és napjainkkal?

Az utolsó időkről szólva Jeshua (Jézus) ezt mondta:

Luk 17:26: És miként a Noé napjaiban lett, úgy lesz az ember Fiának napjaiban is.

Máté 24:37: A miképen pedig a Noé napjaiban vala, akképen lesz az ember Fiának eljövetele is.

Azt jelenti ez, hogy az idők végén megtörténik a bukott angyalok és nefilimek végső benyomulása a földre? Ha igen, láthatjuk ennek valamilyen bizonyítékát?

A válasz mindkét kérdésre: IGEN!

Nem fejtjük ki nagyon részletesen ezt a végső behatolást¹³ – ezt az Isten ellen indított utolsó háborút, ami abból áll, hogy a sötétség birodalmának bukott angyalai keverednek¹⁴ az emberekkel –, hiszen sok szilárd, bibliai alapon álló kutató, tanító és tudós végzett már kiterjedt kutatásokat és készített tanulmányokat a témában. A számos interjú, cikk és hangfelvétel könnyen elérhető az Interneten és bátorítunk, hogy látogasd meg az alábbi (*angol nyelvű*. Ford.) linkeket, ahol tanulmányozhatod a témát. Ebben a cikkben csak az ezeken a honlapokon található különböző információ-forrásokhoz irányítjuk az érdeklődőket, és mindenkit *önálló tudakozódásra* buzdítunk, hogy a Szent Szellem segítségével vonja le saját következtetéseit. Ha valamelyik hang- vagy videofelvételt nem tudod letölteni, kérünk, keresd meg az irodát e-mailben. Összeállítottunk egy több fájlt tartalmazó adat-DVD-t, ami számítógépen lejátszható.

- <http://www.lamarzulli.net/index.htm>

L. A. Marzulli kiterjedt kutatásokat végzett a nephilimekről, az UFÓkról, a paranormális jelenségekről és arról, hogy emberek elrabolnak idegenek. Marzulli napi blogot vezet és "Acceleration Radio" című iTunes rádióműsorában számos vendégével beszélget a prófeciákról és a természetfölötti/paranormális jelenségekről.

- <http://www.apollyonrising2012.com/>

Tom Horn több könyvet is írt a nefilimek és az emberré változás témájában, valamint arról, hogy mindez hogyan függ össze a prófeciákkal és az eljövendő nagy megtévesztéssel.

- <http://vftb.net/>

¹³ Tájékoztatunk, hogy sok bizonyíték áll rendelkezésre arra, hogy ma is élnek nők, akik démoni fejedelemségekkel és nefilimekkel létesített szexuális kapcsolat eredményeként nefilimeket szültek. A földi nők és démoni fejedelemségek (bukott angyalok) egyesüléséből *hibrid* nefilimek születnek. Ezen felül arra is van bizonyíték, hogy nefilimek együtt lakoznak földi nőkkel, és így szintén hibrid nefilimek születnek. Emlékeznünk kell arra, hogy a nefilimek *teljesen kívül esnek* Istennek az emberre vonatkozó tervén, és mivel keverék lények, *nem* részesülhetnek a *megváltásban, az üdvösségben... nem* emberek, a szó megfelelő, bibliai értelmében. Ezért kellett Istennek az özönvízzel elpusztítania az egész emberiséget, kivéve Noét és családját.

¹⁴ Azt is fontos megérteni, hogy mai korunk *előtt* nem szülehetett *bármelyik* nő nefilimet. A Kundalini a hamis szellem fejedelemség/a Hamis Próféta fejedelemség beosztottja; az ember könnyen megnyithatja magát a Kundalini szellem előtt jógával, szabadkőművességgel, New Age-es és okkult tevékenységgel, kábítószerrel, stb... *Csak* olyan nők voltak képesek nefilimeket szülni, akik a felső tizenhárom királyi és okkult vérvonalhoz tartoztak, akiknek a családfája tele volt *generációs bűnösséggel és mélyen* belekeveredett az okkultizmusba, valamint akiket sátánista bántalmazással és a disszociatív identitászavar segítségével *erőteljesen beprogramoztak*. 2002-től kezdődően azonban, a „Genesis Project” beindulásától (további információkért nézd meg a Doug Riggs-szel és Jennifer Diane-nel készült interjút) már „hétköznapi” nők is szülehetnek nefilimet. *Figyelem!* Az 1Móz 6-ban szereplő nők „átlagosak” voltak! Az a tény, hogy már „átlagos” nők is képesek nefilimet szülni, bizonyítja, hogy az utolsó időkben VAGYUNK, amelyek hasonlítanak *Noé napjaira!* Ma csak az kell ahhoz, hogy egy nőt elraboljanak, vagy nefilimet szülhessen, hogy az illető disszociatív legyen (ami elég általános mai, összetört emberekkel teli társadalmunkban), és a vérvonala „nyitott” legyen a generációs bűnösség miatt (ez MINDNYÁJUNKAT jelenti, amíg a Bárány vére meg nem gyógyít és szabadít minket!).

Derek Gilbert sok hosszú interjút készített olyan szilárd, bibliai alapokon álló emberrel (pl. Tom Hornnal, LA Marzullival, Connie Hufttal és másokkal, akik a nefilimokkal / idegenekkel¹⁵ kapcsolatos megtévesztésre, ill. annak céljaira figyelmeztetnek minket.

- <http://www.prophecyinthenews.com/>

A "Prophecy In The News" honlapon is van néhány kitűnő interjú a témáról. A videók is megnézhetők a website archivumában, vagy ingyen letölthetők és megnézhetők iTunes podcast formájában.

- <http://douglashamp.com/>

Douglas Hamp kiterjedt kutatást végez a nefilimek, az óriások és Noé napjai bibliai értelmezésének témájában, valamint arról, hogy mindez hogyan függ össze az utolsó időkre vonatkozó próféciákkal. Sok cikke olvasható a honlapján, kitűnő könyve, a "Corrupting The Image" (A képmás megrontása) első fejezeteivel együtt.

- <http://www.khouse.org/>

Chuck Missler több kitűnő tanulmányt írt a nefilimekről és az ószövetségi óriásokról. Több tanítása megnézhető a YouTube-on. "Kezdők" számára kifejezetten jó video a beszélgetése Sid Rothtal, ami a következő linken megtekinthető a YouTube-on, vagy ingyenes podcastként letölthető az iTunes: <http://www.youtube.com/watch?v=hIRtTPryQvM> linkjéről.

- <http://www.dougriggs.org/>

Doug Riggs már régen pásztori szolgálatban áll és segít /elkigondoz olyan nőket, akik nefilimek "anyái" lettek, tehát konkrétan nefilim "gyerekeket" szültek. Az ószövetségi¹⁶ órástól (nefilimektől) eltérően a mai nefilimek külseje nagyon hasonlít az emberekére, és beszivárogtak az élet minden területére, hogy megvalósítsák a sötétség birodalmának tervét, és az onnan származó megtévesztése. Amint Júdás figyelmeztet minket:

*Júdás 5-7: Emlékeztetni akarlak továbbá titeket, mint a kik egyszer már tudjátok, hogy az Úr, a mikor a népet Égyiptom földéből kiszabadította, viszontag azokat, a kik nem hittek, elvesztette. **És az angyalokat is, a kik nem tartották meg birtokukat, hanem elhagyták az ő lakóhelyöket, a nagy nap ítéletére örök bilincseken, sötétségben tartotta. Miképen Sodoma és Gomora és a körülök lévő városok is, a melyek azokhoz hasonlóan paráználkodtak, és más test után jártak, például vannak előttünk, örök tűznek büntetését szenvedvén.***

Befejezésként

¹⁵ Ne feledjük, hogy közvetlen kapcsolat áll fenn az „idegenek” emberrablásainak jelensége és a mai nefilim-szaporító program között! A szarvasmarhák és egyéb állatok megcsonkításának bizonyítékaiból, valamint az elrabolt emberek beszámolóiból is kiderül, hogy a sötétség birodalma bizonyos baljóslatú kísérleteket végzett annak érdekében, hogy tökéletesítse a nefilim-szaporító programot és létrehozson egy „szuper” emberfajt, amibe belekeveri a bukott fejedelemségek/angyalok magját. Az egykori óriásokkal ellentétben a mai nefilimek külseje nagyon hasonlít a földi emberekére, gyakorlatilag nem látható különbség.

¹⁶ Góliát és testvérei az ószövetségi nefilimek példái. Eltűnődte már azon, hogy Dávid miért választott öt követ? Góliátot eggyel ölte meg – de tudad-e, hogy Góliátnak volt négy fivére, akik szintén óriások voltak? Bátorítunk, hogy további információért nézd meg Jim Staley "The Sons Of God And The Nephilim" (Isten fiai és a nefilimek) c. tanítását, ami ingyenes podcastként letölthető iTunesban, vagy a <http://jim--staley.podomatic.com/> linkről.

Végkövetkeztetésként fontos megértenünk, hogy *különbség* van Kundalini szelleme és a nefilimek között – a kettő nem azonos. Bizonyos tanítók szerint Kundalini szelleme a nefilimek magvának eredménye, és a kettő valójában azonos. A nefilimek és a bukott fejedelemségek/angyalok tanulmányozásakor azonban kiderül, hogy Kundalini és a nefilimek *nem lehetnek ugyanaz a „szellem”*.

Kundalini egy kígyódémon szellem, a Szent Szellem *hamisítványa*, amely – sajnálatos módon – egyre inkább tért nyer ma Krisztus Testében. A nefilimek természetfölötti *hibridek*, akik fejedelemségek, ill. bukott angyalok és földi nők közösüléséből születnek.

Bátorítunk, hogy tanulmányozd a témát, hallgasd és nézd meg a felsorolt interjúkat (amelyek igen részletesek), valamint vizsgálj meg és tanulmányozd az írásokat, miközben kéred a Szent Szellemtől az Ő bölcsességét és vezetését!

Ennek a cikknek a célja a *figyelmeztetés* ... hogy *felébressze* a Messiás Testét (és mindenkit, aki odafigyel!) arra, hogy nő a természetfölötti tevékenység és a sötétség birodalma egyre hevesebben harcol – *tudja, hogy kevés ideje van!*

Figyelmeztetni akarunk az „idegenek”-től jövő *megettévesztés* lehetőségére is. Mi van, ha óriási UFO-kkal elkezdenek megjelenni „idegenek” és kijelentek, hogy *ők* azok az intelligens lények, akik megterveztek minket, és majd segítenek egyesíteni a világot és megoldják minden problémánkat? Hogy „békével”¹⁷ jönnek, mert segíteni akarnak – talán még „csodákat” és hazug jeleket is bemutatnak?

A Messiás Testének ismernie kell a választ és figyelmeztetnie kell az embereket erre a megettévesztésre.

Az „idegenek”, a fejedelemségek / bukott angyalok és a nefilimek, akármilyen „jónak” is mutatják magukat, *GONOSZOK*, sátániak és a sötétség birodalmából származnak. *NEM* a barátaink¹⁸ és nem azért vannak itt, hogy valahogyan segítsenek nekünk – démoni tervük van Isten és teremtett világa ellen.

Nem félelmet akarunk kelteni ezzel az információval. A mi Királyunk, Jeshua (Jézus), az univerzum *KIRÁLYA*, és az Ő nevében – Jeshua (Jézus) – és tekintélyével hatalmunk van *minden* ellenség fölött¹⁹!

Kol 2:15: Lefegyverezvén a fejedelemségeket és a hatalmasságokat, őket bátran mutogatta, diadalt vévén rajtuk abban.

Isten megígérte, hogy amint az a Nap közeleg és egyre több a gonoszság, még inkább ragyog az Úr világossága és működik az Ő ereje!

¹⁷ Elgondolkodtál már azon, hogy az utóbbi időben hány film, tévéműsor és számítógépes játék foglalkozik a természetfölötti világgal és az „idegenekkel”? Majdnem minden filmben – még a gyermekeknek készültekben is – előkerül a természetfölötti szál, vagyis eljön a világ vége és megjelennek az „idegenek”. Készítenek minket valamire? A megettévesztéssel érzéketlenné akarnak tenni minket arra, hogy mennyire gonoszak ezek a „földönkívüliek”? Érdes gondolkodni ezen. További információt találhatsz Hollywood Isten elleni tervéről Joe Schimmel honlapján: <http://www.good9ight.org/>

¹⁸ L. A. Marzulli ad egy kitűnő tanácsot: „dorgáld meg és menekülj”. Ha találkoznál valamiféle természetfölötti lényel, vagy UFOt látnál (bármit, amiről nem tudod kétségkívül, hogy az ÚRtól van), ne időzz ott, hogy nézelődj, kérdezősködj vagy kíváncsiskodj ... dorgáld meg Jeshua (Jézus) nevében és menekülj!

¹⁹ Sok személyes bizonyágtételt hallhatunk olyanoktól, akik elkezdtek átélni az alvás közbeni bénulást, vagy akiket elraboltak idegenek, de amint Jeshua (Jézus) nevét segítségül tudták hívni, a gonosz jelenlét elmenekült! Ez a „jelenség” sarkalatos szerepet játszott abban, hogy egy tapasztalt UFO-kutató hitre jutott a Messiás Jeshuában (Jézusban), mert rájött, hogy ezeket a szörnyű helyzeteket *egyedül* Jeshua (Jézus) ereje és hatalma szünteti meg. Több információt találhatsz erről a <http://stopslepparalysis.org/> linken.

Az Atya vezessen és adjon neked megkülönböztetési képességet, miközben imádkozva nézed a videókat!

Shalom!